

# 习近平将同美国总统特朗普举行会晤

外交部:愿同美方共同努力,推动中美元首会晤取得积极成果



扫码看视频

新华社北京10月29日电 外交部发言人10月29日宣布:经中美双方商定,国家主席习近平将于当地时间10月30日在韩国釜山同美国总统特朗

普举行会晤,就中美关系和双方共同关心的问题交换意见。

新华社北京10月29日电 经中美双方商

定,国家主席习近平将于当地时间10月30日在韩国釜山同美国总统特朗普举行会晤。外交部发言人郭嘉昆29日在例行记者会上介绍有关情况。

郭嘉昆表示,元首外交对中美关系发挥着不可替代的战略引领作用。此次会晤,两国元首将就事关中美关系的战略性、长远性问题以及共同关心的重大问题深入沟通。

“我们愿同美方共同努力,推动此次会晤取得积极成果,为中美关系稳定发展作出新指引、注入新动力。”郭嘉昆说。

沈晓明主持召开省委常委会会议强调  
加强党对妇女工作的全面领导  
**扎实推动全省  
妇女事业高质量发展**

三湘都市报10月29日讯

29日,省委书记沈晓明主持召开省委常委会会议,传达学习习近平总书记在全球妇女峰会开幕式的主旨讲话精神、中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议和有关文件精神,研究我省贯彻意见;听取习近平总书记对湖南工作重要指示批示贯彻落实常态化“回头看”情况汇报。

会议指出,要加强党对妇女工作的全面领导,健全完善妇联组织体系和工作体系,高质量编制省“十五五”妇女儿童发展规划,扎实做好引领、服务、联系妇女群众工作。要始终围绕中心、服务大局,找准妇联工作切入点、结合点、着力点,引导广大妇女充分发挥聪明才智,努力争创一流业绩,更好发挥“半边天”作用。要健全妇女权益保障机制,依法严厉打击侵害妇女权益的违法犯罪行为,关心关爱困境妇女群体,不断提升妇女群众的获得感、幸福感、安全感。要支持妇女参与国际交流互鉴,为深化对外经贸等各方面合作注入更多巾帼力量。

会议指出,要从讲政治的高度扎实抓好习近平总书记对湖南工作重要指示批示的贯彻落实,紧盯重点难点,强化同类同改,压实各方责任,做到常态长效,切实提升整改整治实效。

会议指出,要坚持从政治上看、从政治上抓,保持久久为功的韧劲,持之以恒把整治形式主义为基层减负抓下去,确保取得更大实效。要针对典型问题靶向施治,主动对照检查,从严从实抓好整改。要坚持全省一盘棋、上下齐推进,对工作中的反面典型加大通报查处力度,形成齐抓共管的工作合力。

会议还研究了其他事项。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐

## 沈晓明主持十二届省委理论学习中心组第五十八次集体学习 确保全会精神在湖南落地生根



扫码看视频

三湘都市报10月29日讯 29日,十二届省委理论学习中心组开展第五十八次集体学习,深入学习贯彻党的二十届四中全会精神。省委书记沈晓明主持并讲话,

强调要深刻领会把握全会提出的一系列重大思想观点、重大战略部署,引领全省上下把智慧和力量凝聚到落实全会作出的各项部署要求上来,扎实推动高质量发展。省委副书记、省长毛伟明,省政协主席毛万春,省委副书记、岳阳市委书记谢卫江出席。

会议指出,全省各级各部门要认真学习领会党的二十届四中全会和习近平总书记重要讲话精神,与学习贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神紧密结合起来,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,锚定“三高四新”美好蓝图,自觉当好贯彻落实的执行者、行动派、实干家,以实际行动深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”。

会议强调,要找准我省“十五五”发展定位,紧密结合2035年远景目标以及“十四五”发展态势,科学制定“十五五”发展目标,为国家全局

工作多作贡献。要进一步健全“一树两严”专项整治常态化长效化机制,滚动实施“三个高地”标志性工程,持续用力推动高质量发展。要坚持有所为、有所不为,立足发挥湖南比较优势,以加快构建“4×4”现代化产业体系为目标,因地制宜培育和发展新质生产力。要统筹好进一步全面深化改革和扩大高水平对外开放,大力弘扬湖湘文化精神特质,接续推动重点改革部署落地见效,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放。要深入研究推动城乡区域协调发展,健全促进基本公共服务均等化、产业转移利益共享等制度机制,加大教育、医疗等对口帮扶力度,推动产业发展规划和国土空间规划更好协同。要更加注重保障和改善民生,将提高城乡居民可支配收入作为重要目标,积极探索财力吃紧情况下办好民生事业、投资于物与投资于人相结合等机制和办法,不断健全社会保障体系。要更好统筹发展和安全,坚持底线思维、极限思维,从源头上切实防范化解各领域风险隐患,着力提升本质安全水平。要全面加强党的建设,巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,持续营造风清气正的良好政治生态。要加强组织保障,迅速兴起学习宣传贯彻全会的热潮,高质量编制我省“十五五”规划,狠抓各项工作落实,确保全会精神在湖南落地生根。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐

## 在家门口享优质服务 我国加强基层慢性病健康管理

设立“一站式”基层慢性病健康管理中心、开展对转诊服务、进行健康教育……国家卫生健康委10月29日公布的《关于加强基层慢性病健康管理服务的指导意见》明确,要更好地在城乡社区为群众提供系统、连续、优质的慢性病健康管理服务。

聚焦高血压、2型糖尿病、慢阻肺病患者等重点人群,《意见》给出了明确的时间表:到2027年,开展紧密型医联体建设的县(市、区)基本实现基层慢性病健康管理全流程服务,慢性病患者对基层慢性病健康管理服务的利用逐步提高;到2030年,慢性病系统连续服务模式在基层广泛应用,服务惠及人群进一步扩大。

整合基层慢性病健康管理服务功能,核心在于发挥好四类机构的作用,要发挥乡镇卫生院和社区卫生服务中心基层慢性病健康管理服务枢纽作用,发挥村卫生室(社区卫生服务站)慢性病健康管理服务基础性作用,发挥紧密型医联体牵头医院或上级医院支持作用,发挥疾病预防控制中心等专业公共卫生机构技术指导作用。

为促进基层慢性病健康管理全流程服务,意见明确将重点从开展慢性病风险评估与服务、慢性病患者分类分级健康管理服务、慢性病患者多病共管服务、慢性病中医药健康服务、慢性病患者自我健康管理等5个方面开展工作,优化服务内容和服务流程。

■据新华社



驰跃宏图  
万骏臻福  
《丙午年》特种  
邮票图稿发布

10月29日,中国邮政《丙午年》特种邮票图稿发布仪式在北京举行。此次生肖邮票图稿是中国邮政生肖邮票首次面向全民征集图稿。《丙午年》特种邮票由王红卫、赵恩重设计。邮票第一枚图名为“驰跃宏图”,以“腾跃新时代”为核心意象。第二枚图名为“万骏臻福”,以“万马奔腾,驰骋千里”为核心意象。该套特种邮票将于2026年1月5日正式发售。左图名为“驰跃宏图”;右图名为“万骏臻福”。  
新华社 图